

生于天长、流浪南京、结婚生子于颍上，幸遇爱人悉心照顾 年轻智障女十年后寻回亲人

9月4日11时11分，天长市公安局张铺派出所所长管一星接到了一个电话，打电话的人自我介绍说，他姓黄，是安徽颍上县一个村的党支部书记，他受本村村民大潘和小霞夫妻俩的委托，帮助他们寻找哥哥。

9月5日上午，在颍上县一位村党支部书记和天长市公安局张铺派出所民警的帮助下，走失十年的智障妹妹终于找到了哥哥！

年轻流浪女异地结婚

据黄书记反映，十年前，他们村的村民大潘在南京打工时，发现工地附近的一处废弃的空房子里，住着一名有智力障碍的年轻流浪女子。好心的大潘经常利用工余时间，为可怜的流浪女买吃的、送喝的，还和工友们一道，与流浪女攀谈，耐心询问她叫什么名字、家住在哪里？可是，没有得到任何结果。

大潘和工友们友善的言行，也感染了流浪女，她还时不时地主动跑到工地上，帮助大潘和工友们干一些零活。后来，在工友们的撮合下，征得流浪女的同意后，单身的大潘把流浪女领回了颍上县的老家，亲朋好友欢聚一堂，发了喜糖、喝了喜酒，流浪女就这样成了大潘的妻子。

婚后，两人还生育了两个孩子。期间，大潘领着流浪女，四处求医问药，遍访名医，为流浪女治病。功夫不负有心人，经过多方治疗，加上大潘的悉心照料，流浪女的病情终于慢慢地好转了，今年9月初，她竟然恢复了一些记忆，断断续续地说自己名叫小霞，娘家在天长市，旁边有一条公路，好像叫205国道，再往北走，就是马坝了。现在，她十分想念哥哥大才……

家人助其寻亲

大潘激动不已，连忙领着妻子，来到村党支部黄书记的家里，请求黄书记帮助他们寻找亲人。黄书记也很开心，立即和大潘、小霞夫妻俩找来了一张安徽省的地图，在上面看了好长时间，最终确定，小霞的娘家是天长市的张铺镇。于是，黄书记又通过114查询寻台，找到了天长市公安局张铺派出所的办公电话。

放下电话，管一星所长立即安排社区民警钟宽文和户籍员赵静之调查走访。

民警们查阅了公安网，没有收获，又走访了并入张铺镇的原来平安镇的相关村，最终确认平安社区十年前走失了一位智障女，名字就叫小霞，而且，民警们还找到了小霞的哥哥！

9月5日上午，得知失散多年的妹妹有下落，小霞的哥哥拉着民警的手，激动得一句话也说不出来！

随后，民警通过黄书记，找到了小霞。听到电话那头妹妹熟悉的声音时，大才这个刚强的汉子竟然哭得稀里哗啦！放下电话后，大才顾不得擦去泪花，立即准备好车辆，冒着霏霏秋雨，直奔安徽颍上去了……

赵静之 许开脚

未来一周我省“秋雨绵绵”



星报讯(韦炜 记者 祝亮/文 黄洋洋/图) 昨日的一场降雨让省会合肥的气温几个月来首次降至20℃以下。记者昨日从省气象部门了解到，这样的天气可能要持续一周左右。

4日傍晚开始，我省大部分地区出现降水，截至5日16时，降水主要集中在沿淮淮河以南地区，有253个乡镇超过25毫米。

气象资料显示，5日，我省沿淮淮河以

南地区的最高气温普遍在24℃以下，其中我省大别山区和皖南山区的部分地区最高气温降到了19℃以下，最低岳西17.2℃。而我省的最低气温也只有15~19℃。省城合肥最高气温21.7℃，最低气温17.6℃。

气象专家介绍，预计未来一周我省多阴雨天气。6~7日，我省淮河以南的最高气温仍维持在21~23℃，最低气温在18℃上下；8日开始气温缓慢回升。

民警为嫌疑人伪造立功材料受贿1万元 获刑一年，缓刑两年

星报讯(记者 曾梅) 为贪图一万元钱财，宿州市民警高某为案件嫌疑人制作虚假立功材料，使其轻判(本报曾报道)。昨天记者获悉，民警高某因犯受贿罪，被判处有期徒刑一年，缓刑两年。

据悉，41岁的高某是宿州市埇桥区公

安分局民警。另案上诉人接某，为能在二审审判时得到从轻、减轻处罚，遂找到其在公安机关的一位朋友，希望其能提供立功证明。这位公安朋友找到同事高某帮忙。于是，高某违法为其提供相关立功材料，事后收到对方送的现金1万元。

滁州清欠办主任受贿55.7万 获刑9年半

星报讯(轩枫芬 杨金龙 记者 胡昊) 2006年6月至2012年8月，吴某在担任滁州市建管处建筑市场管理稽查大队大队长和滁州市建委清欠办主任期间，利用职务之便，先后11次收受他人财物共计55.7万元。

此外，吴某在担任稽查大队大队长期间，明知王某某未办理《建筑工程施工许可证》，即以民房统建名义，在滁州市扬子街

道某处违规建设商品房，因滁州市行政执法局副局长秦某某(另案处理)出面向其说情，吴某违规允许王某某违法建设建成，造成直接经济损失2094万元。

日前，滁州市琅琊区法院审结了该起受贿、滥用职权案，吴某被判处有期徒刑九年半，并处没收财产10万元，对涉案赃款予以没收上缴国库。

内外勾结侵占国有燃油40余吨

长航警方破获水上系列职务侵占案件，追缴赃款20万

星报讯(董海康 冯松 记者 小雨 青松 张发平) 昨日，长航警方经过1个月的外围调查，3个月的立案侦查，破获水上系列职务侵占案件，追缴赃款20余万元，并向芜湖市镜湖区人民检察院移送起诉涉案的12名犯罪嫌疑人。

2012年6月中旬，长江上一家国有公

司的三艘货船相继停航，做报废处理。先由马鞍山这家船舶废油垃圾处理公司用小船将报废船上的剩余燃油过载到其他货船上。在过载过程中，货船上的夏某等6名船员与该公司张某等6名工作人员勾结，克扣侵占燃油40余吨，非法获利20余万元。12人分别私分赃款1万余元到5万余元不等。

残杀儿子 怀远一男子被执行死刑

星报讯(记者 张火旺) 昨日，记者从蚌埠市中院获悉，现年40岁的张保平系怀远县农民，2006年因抢劫罪被判刑，2011年刑满释放。回家后的张保平整日无所事事、游手好闲。当年12月11日晚，张保平与16岁的儿子张振因无钱盖房发生争吵。争吵后，张保平越想越气，待儿子上床睡熟，持斧朝其头部、颈部猛砍数下，将头颅砍下，扔到床下后潜逃。

2012年1月，张保平在江苏淮安被公安机关抓获归案。2012年9月，经蚌埠市检察院起诉，法院一审以故意杀人罪判处其死刑，剥夺政治权利终身，张保平不服提出上诉。今年4月，安徽省高级人民法院作出裁定，驳回其上诉，维持原判，并依法报请最高人民法院核准。7月2日，最高人民法院下发裁定书，依法核准对张保平的死刑判决，日前，被依法执行。

HUI LAO DA 徽佬大® 名酒连锁
贵宾热线 400-600-9255

贺徽佬大名酒连锁合肥6店9月8日隆重开业

徽佬大名酒连锁系五粮液、五粮液酒王酒、豪华五粮液、五粮液源等多款产品安徽总运营，徽佬大名酒连锁依托五粮液、茅台、剑南春、卡斯特、拉菲、长城等名酒产品强大品牌优势及与省内古井、口子、迎驾等强势酒企拥有良好合作关系，先后在合肥、宿州等地有近15家店陆续开业，值此徽佬大名酒连锁合肥店9月8日开业之际特推出以下酬宾活动：

- 进店有礼(小礼品或100元购酒代金券赠送)
- 五粮液、五龍宾、四方见喜(五粮液强势产品) 买二送一
- 52°普通五粮液原价1109元/瓶，酬宾价780元/瓶再赠送138元
五粮液1瓶+100元购酒券
- 五粮液1618原价1399元，酬宾价880元/瓶再赠送138元
五粮液1瓶+100元购酒券
- 五粮液其它系列产品8.5折优惠
- 一次性消费2000元以上均可成为贵宾会员

诚邀各地市(县)加盟商 告别一个人战斗史

合肥6店：贵池路广利花园门口 电话：0551-65577101
安徽运营中心：合肥繁华大道百乐门名品广场10#16层 电话：400-600-9255 13355697858